
2024 デモ選＆STCコンペ（北海道会場）アンケート結果（訂正版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会場についてのご意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デモ選, 9

コンペ, 9

応援, 12

不参加, 2

不明, 3
【回答者の割合】

とても良い, 

14

良い, 15

どちらでもない, 

3

変更すべき, 

1

【会場は？】

〇混んでいない。他のスキーヤーを待たなくてよい 

〇コースの斜度が良い。多様なバーンあり。 

〇ゲレンデが広い。見通しが良く、ボードも少なく安全に行えた。安心して滑走に集中できた。 

〇整備されていた。斜面を優先させてもらえた。 

●雪不足が不安。石が出ていて危険だった。いつも雪がないのであれば別の場所。 

●斜度の格差あり。 

・個人的には総合的に判断して良かったのではと思っているが、検定員、事務局の方々の意見を聞

き、判断したい。 

 

【検定員の声】 

・STCからデモ選までほぼ 1枚バーンを貸し切り状態で利用させてもらえたのは素晴らしいです。

またリフト券も安価でスキー場が全面的に協力してくださっているので、来年以降も北長沼ス

キー場が良いと思います。 

・リフトの回転が良い、斜度が最適、リフト券が安い、スキー場が協力的。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来年も, 11

２年後, 7

（参加者）

是非参加したい, 4

参加したい, 10

どちらでもない, 2

不明, 2

（参加者）



【運営についてのご意見】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【感想】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇良かった。 

〇１本のリフトなので、早く進めることができて良いと思う。 

〇各競技、スムーズに進行したと思います。 

●時間のことはあるが、種目ごとにデモをしてほしかった。 

●人数が多すぎて時間がかかる。 

●出来れば小休憩などがあれば良いと思う。休憩なしの８種目はきつい。 

●一日で開催するのなら、人数を決めるか二日日程にする。 

●コースが遠く、エントリー者への応援は届きにくかったかな。 

●スタートする人の名前を呼べば良かったかな？ 

・大会の準備や当日のスタートやゴール係、点数計算などの運営で、事務局の皆さんの負担が大き

かったのではないでしょうか。もしそうなら、運営体制の増員・強化が必要かもしれません。 

ありがとうございました。 

・少しでも多くの人に関心をもってもらえるように各クラブで PR.練習してもらえると良いので，

道からの呼びかけをもっとしたら良い。 

 

【検定員の声】 

・きめ細かい運営ありがとうございました。雪不足で何かと心配が絶えませんでしたが無事に大成

功に終えることができました。ありがとうございました。 

・山口さんをはじめとして募集・告知、事前の準備から当日の運営まで、事務局の方々には大変お

世話になりました。今回の大人数、事前講習会は満足いただけたのか心配です。一般的な SAJの

講習会（４ｈ）は 6,000 円～7,000 円くらいが多いです。事前講習会の参加費 1,500 円が妥当と

思うかどうかもお伺いしたいところです。 

 

初めての取り組みなので、わからない事も多かったと思うが、協力体制でできたのではと思う。自

分ももっと協力できればと反省。事前講習会の参加費を含め、予算案など今後の話し合いが必要。 

・自分の滑りを確認できた。欠点も見えて良かった。年に一度くらい参加して、自分の滑りを見て

ほしいし、目標があるのは良いと思う。 

・とても勉強になる。いろいろな人の滑りを見て刺激になる。 

・上手な人の滑りを見るのは良い。自分にはプレッシャーが大きい。今は乗り越えることが大変。 

・クラブ員の応援に来た。レベル向上につながると感じた。 

・多くの人の参加で盛り上り良かった、参加もして他の人の応援もして、技術の素晴らしい人が多

くて感激だった。 

・自分のレベルアップに、とても貴重な機会だった。多くの人が参加していて盛り上がり、とても

楽しかったです。 

・全体的によくわからなかった。（応援の方） 

・自分の滑りを確認できるので良いと思う。 

・学びの機会となった。 

・レベルアップのために毎年開催出来たらよい 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・緊張感をもって滑ることができた。 

・講習の機会が増え、受検前の実力（点数）がわかり次の練習の目安になる。 

・応援参加だったが良かった。開催されれば応援に行きたい。・スキー協で思うこと、検定などで

前走者が居ない中での検定がほとんど！何とか改善できないか？ 

・撮影していただいた動画がとても参考になった。成績上位者と自分の滑りを比べて課題がよく

わかった。 

・自分の技術レベルの判断が出来たことと、レベルの高い滑りを身近に見られて、大変参考にな

りました。 

・閉会式での講評が良かった。 

・道スキー協としてまずは状況を考えると 3 年は続けたい。次の世代田代さん、五十嵐さんにも

チャンスあり良い流れになっていると思う。テクニカルコンペをクラブ対抗にするとか。会員

の技術レベルは確実に上がっている。これも上級検定を北海道で開催した結果と思う。〝継続

は力なり″！北海道一丸となり、頑張ろう！！ 

 

＊検定員より＊ 

北海道での初開催で不安なこともたくさんあったかと思いますが、北海道の方々は皆協力的で

チーム北海道としての連帯の強さを感じました。北海道だからこそ無事に開催し、成功に繋が

ったのだと思います。デモになられたお二人は自身の努力の賜物だと思いますが、その裏では、

チーム北海道としてお二人を育てていただいた結果なのだと思います。参加者の皆さん、運営

の皆さん、応援の皆さん、北海道スキー協の皆さんにお礼申し上げます。 

 

 


